



Пока из «ас-Сувейды» под яхудской волей и при официальном сирийском подчинении выгоняют караваны мухаджиров, пришли новости о совместной «безопасностной» операции, в которой крестоносная коалиция вела своих «сирийских» солдат на газзу на дом мусульман в городе аль-Баб. Операция завершилась убийством одного муджахида и его двоих сыновей, пленением его семьи, а затем революционные правительственные каналы с гордостью и высокомерием передавали о её «успешном проведении». «Случай в аль-Бабе» напоминает нам о преступлениях армии светского Эрдогана, которая несколько лет назад обрушила на этот город сотни авиаударов лишь за то, что там правили по шариату. И вот сегодня Джаялани завершает начатое, действуя под руководством американского командования, которое управляет им и его хозяевами в Стамбуле. Теперь уже стало очевидным для всех, что сотруд-

ничество между тагутом Джаялани и крестоносцами в войне против Ислама не является чем-то новым. Но в этот раз оно стало ещё более явным и твёрдым в установлении условия veroотступничества — для тех, кто всё ещё бежит от признания его и закрывает глаза на его наличие с давних времён. Ведь то, что произошло в «случае аль-Баб», — это открытая помощь, поддержка и союз с мушриками против мусульман. А это — прямая причина куфра и ридды, и нак'ыд из навак'ыдов религии. Как сказал Ибн Хазм в «аль-Мухалла»: «Достоверно, что слова Всевышнего: «Если же кто-либо из вас считает их своими помощниками и друзьями, то он сам является одним из них.» — именно в своём внешнем смысле, что он — кафир из числа кафиров. И это истина, в которой не расходятся два мусульманина». Конец цитаты. Установление этого условия ридды занимало десятки сеансов и софистических дебатов между джи-

Пастухи Свиней Франков!

хадистами с самого начала предательства сахаватов в отношении Исламского государства в Шаме. Но сегодня оно установлено на глазах и слухе всего мира, и революционные каналы наперегонки транслируют и подтверждают это — после того как годами отрицали и лгали! «Дабы погиб тот, кто погиб при полной ясности, и дабы выжил тот, кто выжил при полной ясности». И это даже не из рода «помощи кафиру в сражении с мусульманином» — у этого другое определение. То, что происходит, — это вербовка и использование нового сирийского режима в войне против Ислама, после того как его вожди подчинились крестоносной Америке, пали у её ног и завербовались под её знамёна. Они стали её слугами и готовыми солдатами в её коалиции, которую она ведёт, направляет и контролирует. Призыв к Аллаху, мы об-

ращаемся к тебе, о джихадист, пребывающий в сомнении: разве то, что происходит, — не явная ридда и открытая поддержка «сионистско-крестоносного» кафира, как вы сами его называете, — против мусульманина-муджахида, стоящего на страже земли Шама чести и достоинства? Так вы что же — сделали «сионистско-крестоносцев» мусульманами или обвинили в куфре Исламское государство?! Чем отличается подчинение тагута Джаялани «мировому сионистско-крестоночеству» от подчинения остальных тагутов правления им?! Разве харам для Ибн Зайда и Сиси и их армий — это хаяль для Джаялани и его войска?! Разве это не тот самый Джаялани, ради которого «каидовцы» воевали против проекта Исламского государства ради его революционного проекта и гражданского государства?! Разве это не тот, ради которого они вынесли Исламскому государству приговор «хариджизма», тогда как их «шайхи и мудрецы» высек-

ли для Джаялани образ, который даже он сам для себя не высек, несмотря на своё безумное увлечение идолопоклонным резьблением?! Так разве вы теперь осознали огромную пропасть между прозорливостью Исламского государства и слепотой ваших организаций?! Разве вы увидели разницу между руководством и за блуждением?! «Так неужели тот, кто идёт поверженным лицом вниз, более ведом, чем тот, кто идёт прямо по прямому пути?»

Аль-Мутамид ибн 'Аббад отказался прибегнуть к помощи крестоносцев против своих соперников — «мультасимов» из государства Альмурабитун. И история запомнила его позицию, когда он сказал: «Легчайшее из двух зол — зло мультасимов.

И лучше уж нашим детям пасти их верблюдов, чем пасти свиней франков!». А язык состояния Джаялани и его солдат сегодня говорит: «Лучше нам пасти свиней франков, чем оставить Исламское государство».

И мало того — тагут Джаялани не ограничился лишь пастьбой свиней крестоносцев, но уже стремится пасти свиней яхудов, а может скоро поить их «гордак» кровью своих неверных, развращённых солдат. Это уже начинает проявляться в «досье ас-Сувейды», когда вожди сирийского режима были позорно выволочены на иудо-французские площадки для принесения присяг и обновления обязательств следовать яхудским «красным линиям». Практи-

ческое воплощение этого мы увидели в ас-Сувейде через «автобусы аль-Фатиха» — подозрительный шаг, нацеленный на демографическое изменение на юге Сирии. И Сувейда — лишь начало.

Симптомом поражения этого режима стало то, что каждый его шаг оборачивался падением в десятикратном размере. Не прошло и нескольких дней после запуска его джахильской «визуальной идентичности», которую он хотел сделать символом «единой Сирии», как призрак «раздела» поднял голову из Сувейды, где Джаялани вдруг сыграл роль «спасителя» друзов от «набега» коренных жителей земли. Он втянул их в свою политическую авантюру, а потом бросил их одних под лозунгом: «Если не будут наших боевых отрядов — придут наши племена». Каков же был итог для этих «племён», кроме осады, предательства и изгнания?! И всё это — в услужение яхудскому проекту, который процветает в эпоху Джаялани, цепляющегося за власть хоть под штыками даджаля. «Коридор Давида», о котором мечтало иудейское государство с момента своего основания, стал ближе к воплощению именно при Джаялани, страдающем «синдромом предательства», так что многие из его бывших соратников теперь шёпотом друг другу говорят: «А не служит ли режим Джаялани яхудам больше, чем режим Асада?» И эти опасения возникли у них после того, как они осозна-

ли: всё, что диктуют яхуды и крестоносцы сирийскому режиму на международных площадках — в Париже, Азербайджане и других, Джаялани встречает словами: «Да, мой господин!».

С точки зрения шариата, друзья — это батинитская кафирская секта, объединяющая с иудеями вражду и ненависть к мусульманам, не имеющая от Ислама ни имени, ни сути. Это враждебная воюющая секта, ещё до того, как у неё возникли территориальные конфликты с режимом Джаялани и его сторонниками. Исламское государство с самого начала решило вопрос друзов по закону Аллаха, подняв против них меч и изгоняя их. Тогда сторонники Джаялани и им подобные были первыми, кто возмутился и осудил это, назвав это «посягательством на неприкосновенность сирийской крови». А сегодня они сами называют друзов предателями и агентами яхудов — но лишь по причине чисто политического конфликта, не имеющего никакого отношения к религии.

Знамя Исламского государства осталось чистым среди мрака джахилийских знамён. Его проект остался чистым, ясным и непорочным, не запятнавшимся и не осквернившимся. Его солдаты остались в своих тяжелых испытаниях из-за религии — солдатами шариата, его рыцарями и защитниками. Тем временем «революционеры» стали солдатами в армии крестоносной коалиции: один

— с титулом «президент государства», не имеющий в нём никакой власти, другой — «министр юстиции», заменивший шариат демократией и облекшийся в величайшее зло, а «министрство обороны» — в реальности министерство обороны американских и яхудских интересов, состоящее из армии новых шабихов, которые не знают ничего, кроме: «Да, мой господин!» — даже если им придётся пасти свиней франков и яхудов. «А кого унизит Аллах — тому не будет возвышающего».

Наши Контакты:

- Канал в Рокет Чат:
https://chat.techhaven.to/channel/Al_Azaim_Russian
- Обратная Связь Рокет Чат: @Azaimru
- Threema: 6TFFEB3Y
- Элемент:
@azaimru:matrix.org